
  

平成平成平成平成 20202020 年年年年（（（（2002002002008888 年年年年））））６６６６月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（１１１１日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 11111111 日日日日（（（（水水水水））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    街路樹街路樹街路樹街路樹としてとしてとしてとしてデイゴデイゴデイゴデイゴをををを植樹植樹植樹植樹しししし、、、、成木成木成木成木になっになっになっになっ

てからてからてからてから別別別別のののの木木木木にににに植植植植ええええかかかかえたえたえたえた場所場所場所場所をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    御成橋御成橋御成橋御成橋からからからから美栄橋美栄橋美栄橋美栄橋までのまでのまでのまでの久茂地川沿久茂地川沿久茂地川沿久茂地川沿いのいのいのいの

護岸護岸護岸護岸にににに街路樹街路樹街路樹街路樹としてとしてとしてとしてデイデイデイデイゴゴゴゴをををを植植植植えたえたえたえた理由理由理由理由をををを

伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((３３３３))))    小禄小禄小禄小禄デイゴデイゴデイゴデイゴ公園公園公園公園にににに植植植植えられたえられたえられたえられたデイゴデイゴデイゴデイゴのののの木木木木

のののの本数本数本数本数とととと将来将来将来将来のののの構想構想構想構想をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    二項道路二項道路二項道路二項道路にににに対対対対するするするする行政行政行政行政のののの対応対応対応対応をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

弁弁弁弁ヶヶヶヶ嶽嶽嶽嶽のののの大嶽大嶽大嶽大嶽のののの復元復元復元復元についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

１１１１    久久久久    高高高高    友友友友    弘弘弘弘    

（（（（自由民主党自由民主党自由民主党自由民主党・・・・

市民市民市民市民のののの会会会会））））    

１１１１    樹種選定樹種選定樹種選定樹種選定にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    道路行政道路行政道路行政道路行政にににに

ついてついてついてついて        

    

    

    

３３３３    文化財行政文化財行政文化財行政文化財行政

についてについてについてについて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
    



  

    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 11111111 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

２２２２    玉玉玉玉    城城城城        彰彰彰彰    

((((無無無無    所所所所    属属属属))))    

１１１１    おもろまちおもろまちおもろまちおもろまち

１１１１丁目丁目丁目丁目１１１１番番番番のののの

売却売却売却売却についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    後期高齢者後期高齢者後期高齢者後期高齢者

医療制度医療制度医療制度医療制度につにつにつにつ

いいいいてててて    

    

    

    

    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市はははは事業事業事業事業にににに関関関関してしてしてして新都心地区新都心地区新都心地区新都心地区のののの自治会自治会自治会自治会

やややや通通通通りりりり会及会及会及会及びびびび近隣住民近隣住民近隣住民近隣住民へのへのへのへの説明会説明会説明会説明会をどのよをどのよをどのよをどのよ

うなうなうなうな方法方法方法方法でででで何回実施何回実施何回実施何回実施したのかしたのかしたのかしたのか    

    

    

((((２２２２))))    そのそのそのその際際際際、、、、どのようなどのようなどのようなどのような意見意見意見意見・・・・要望要望要望要望がががが出出出出されたされたされたされた

のかのかのかのか、、、、またまたまたまた事業計画事業計画事業計画事業計画のののの改善改善改善改善にににに反映反映反映反映されたものされたものされたものされたもの

はあるのかはあるのかはあるのかはあるのか    

    

    

((((３３３３))))    環境影響調査時環境影響調査時環境影響調査時環境影響調査時にににに事業者事業者事業者事業者がががが設計図設計図設計図設計図もももも未作未作未作未作

成成成成だったとだったとだったとだったと言言言言われているわれているわれているわれている。。。。そのそのそのその事実事実事実事実関係関係関係関係はどはどはどはど

うなっているのかうなっているのかうなっているのかうなっているのか    

    

    

((((４４４４))))    事業者事業者事業者事業者とととと「Ｄ「Ｄ「Ｄ「ＤＯＯＯＯ新都心開発特定目的会社新都心開発特定目的会社新都心開発特定目的会社新都心開発特定目的会社」」」」

とのとのとのとの違違違違いはいはいはいは何何何何かかかか    

    

    

((((５５５５))))    所所所所有権移転後有権移転後有権移転後有権移転後、、、、事業者主催事業者主催事業者主催事業者主催のののの説明会説明会説明会説明会にににに本市本市本市本市

がががが参加参加参加参加しないしないしないしない理由理由理由理由についてについてについてについて説明説明説明説明をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

((((６６６６))))    住民訴訟住民訴訟住民訴訟住民訴訟がががが起起起起ここここされているがされているがされているがされているが、、、、今後今後今後今後のののの対応対応対応対応

策策策策についてについてについてについて見解見解見解見解をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

    

    全国調査全国調査全国調査全国調査のののの結果結果結果結果（（（（速報値速報値速報値速報値）、）、）、）、都道府県別都道府県別都道府県別都道府県別でででで保険保険保険保険

料料料料がががが増増増増えるえるえるえる世帯数世帯数世帯数世帯数のののの割合割合割合割合がががが全国一高全国一高全国一高全国一高いいいい理由理由理由理由とととと低低低低

所所所所得層得層得層得層がががが負担負担負担負担増増増増になるとになるとになるとになると言言言言わわわわれているがれているがれているがれているが、、、、当当当当局局局局のののの

見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

 



  

 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    首里石嶺線首里石嶺線首里石嶺線首里石嶺線・・・・旧旧旧旧ＪＡＪＡＪＡＪＡ北北北北部部部部マートマートマートマートにににに隣隣隣隣接接接接するするするする

農農農農道道道道のののの拡幅整備拡幅整備拡幅整備拡幅整備計画計画計画計画についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    石田石田石田石田文栄文栄文栄文栄堂堂堂堂にににに隣隣隣隣接接接接するするするする市道市道市道市道（（（（現在歩現在歩現在歩現在歩行者行者行者行者専専専専

用用用用道路道路道路道路））））のののの拡幅整備拡幅整備拡幅整備拡幅整備計画計画計画計画についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

        ３３３３    道路行政道路行政道路行政道路行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 11111111 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    当当当当該該該該施設施設施設施設周辺周辺周辺周辺にににに設設設設置置置置されているされているされているされているフェンスフェンスフェンスフェンス

はははは施設境施設境施設境施設境界界界界をををを示示示示すものとすものとすものとすものと理解理解理解理解するがするがするがするが、、、、そもそそもそそもそそもそ

もなもなもなもなぜぜぜぜフェンスフェンスフェンスフェンスがががが設設設設置置置置されているとされているとされているとされていると考考考考えるえるえるえる

かかかか、、、、当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    支柱支柱支柱支柱部分部分部分部分上上上上部部部部のののの「「「「かえしかえしかえしかえし」」」」がががが施設施設施設施設外外外外へへへへ向向向向けけけけ    

        られてられてられてられて傾斜傾斜傾斜傾斜しているがしているがしているがしているが、、、、このこのこのこの意意意意味味味味をどのようをどのようをどのようをどのよう

にとらえているかにとらえているかにとらえているかにとらえているか、、、、当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    「「「「かえしかえしかえしかえし」」」」部分部分部分部分のののの向向向向ききききをををを変変変変えるえるえるえる、、、、またはまたはまたはまたは    

フェンスフェンスフェンスフェンス自自自自体体体体のののの色彩色彩色彩色彩をををを考慮考慮考慮考慮するするするする等等等等、、、、設設設設置管置管置管置管理理理理

者者者者へへへへ申申申申しししし入入入入れをするれをするれをするれをする必必必必要要要要があるとがあるとがあるとがあると考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、

当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

３３３３    宮宮宮宮    里里里里    光光光光    雄雄雄雄    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連連連連合合合合))))    

１１１１    那覇軍港那覇軍港那覇軍港那覇軍港施施施施

設設設設についてについてについてについて        

    

    

    

    

    

    

    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



  

    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 11111111 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    地地地地球球球球環境保全環境保全環境保全環境保全についてについてについてについて    

    

((((１１１１))))    市民市民市民市民にににに対対対対ししししてどのようなてどのようなてどのようなてどのような環境保全環境保全環境保全環境保全のののの啓啓啓啓発発発発

をををを行行行行おうとしているのかおうとしているのかおうとしているのかおうとしているのか伺伺伺伺いたいいたいいたいいたい    

    

    

    

((((２２２２))))    学校教育学校教育学校教育学校教育ではではではでは、、、、環境環境環境環境教育教育教育教育にどのようににどのようににどのようににどのように取取取取りりりり

組組組組んんんんでいるかでいるかでいるかでいるか    

        ①①①①    学校学校学校学校ではではではでは、、、、どのようなどのようなどのようなどのような取取取取りりりり組組組組みみみみをををを行行行行ってってってって

いるかいるかいるかいるか伺伺伺伺うううう    

    

    

        ②②②②    教育委員教育委員教育委員教育委員会会会会としてはとしてはとしてはとしては、、、、施設施設施設施設面面面面、、、、教育活動教育活動教育活動教育活動

のののの面面面面でどのようなでどのようなでどのようなでどのような取取取取りりりり組組組組みみみみをををを行行行行っているっているっているっている

かかかか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    古蔵中学校古蔵中学校古蔵中学校古蔵中学校のののの体育館体育館体育館体育館・・・・プールプールプールプールのののの早早早早期改期改期改期改築築築築についについについについ

てててて    

    古蔵中学校古蔵中学校古蔵中学校古蔵中学校のののの体育館体育館体育館体育館・・・・プールプールプールプールはははは、、、、老朽老朽老朽老朽化化化化とととと併併併併せせせせ

てててて、、、、埋立埋立埋立埋立地地地地のためのためのためのため、、、、地地地地盤沈下盤沈下盤沈下盤沈下とととと建物建物建物建物ににににひひひひびびびび割割割割れれれれ、、、、

傾斜等傾斜等傾斜等傾斜等がががが生生生生じじじじ、、、、学習活動学習活動学習活動学習活動にににに支障支障支障支障ををををききききたしているたしているたしているたしている    

早急早急早急早急なるなるなるなる改改改改築築築築がががが求求求求められているがめられているがめられているがめられているが、、、、計画計画計画計画はないはないはないはない

のかのかのかのか。。。。当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

        

４４４４    永永永永    山山山山    盛盛盛盛    廣廣廣廣    

((((自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属    

連連連連合合合合))))    

１１１１    環境行政環境行政環境行政環境行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    教育教育教育教育行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



  

    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 11111111 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

５５５５    平平平平    良良良良    識識識識    子子子子    

((((社社社社社社社社連連連連合合合合))))    

１１１１    平平平平和和和和行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    福祉福祉福祉福祉行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    戦争遺跡戦争遺跡戦争遺跡戦争遺跡のののの保保保保存存存存とととと活用活用活用活用についてについてについてについて以下以下以下以下伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    戦争遺跡戦争遺跡戦争遺跡戦争遺跡のののの文化財文化財文化財文化財指指指指定定定定基準基準基準基準のののの改定改定改定改定はいつはいつはいつはいつ

行行行行われてわれてわれてわれて、、、、市民市民市民市民にににに公開公開公開公開されるのかされるのかされるのかされるのか    

    

    

    

((((２２２２))))    第第第第４４４４次那覇次那覇次那覇次那覇市市市市総総総総合計画合計画合計画合計画のののの１１１１－－－－３３３３－－－－２２２２、、、、取取取取りりりり

組組組組みみみみのののの柱柱柱柱とととと方方方方針針針針においてにおいてにおいてにおいて「「「「市市市市内内内内のののの平平平平和学習和学習和学習和学習のののの

ガガガガイイイイドコースドコースドコースドコースをををを設定設定設定設定するするするする」」」」とありとありとありとあり、、、、例示例示例示例示としとしとしとし

てててて、、、、第第第第 33332222軍司令軍司令軍司令軍司令部部部部壕跡壕跡壕跡壕跡、、、、城城城城岳岳岳岳公園地公園地公園地公園地下下下下のののの壕壕壕壕、、、、

ことことことことぶきぶきぶきぶき山山山山のののの壕等壕等壕等壕等があるがあるがあるがある。。。。安安安安全全全全でででで内容内容内容内容のあるのあるのあるのある

学習学習学習学習がががが可能可能可能可能となるためのとなるためのとなるためのとなるための施策施策施策施策・・・・計画及計画及計画及計画及びびびび伴伴伴伴うううう

予算予算予算予算化化化化はどのようになっているかはどのようになっているかはどのようになっているかはどのようになっているか    

    

    

    

((((３３３３))))    このこのこのこの施策施策施策施策をををを遂遂遂遂行行行行していくためにしていくためにしていくためにしていくために、、、、関関関関連連連連部部部部局局局局

のののの連携体連携体連携体連携体制及制及制及制及びびびび市民市民市民市民・・・・ＮＰＮＰＮＰＮＰＯＯＯＯ団体団体団体団体とのとのとのとの連携連携連携連携をををを

どうどうどうどう考考考考えているかえているかえているかえているか    

    

    

    

    

    障害障害障害障害者自者自者自者自立支援立支援立支援立支援法法法法にににに伴伴伴伴いいいいスタートスタートスタートスタートしたしたしたした地地地地域活域活域活域活

動支援動支援動支援動支援センターセンターセンターセンターⅢⅢⅢⅢ型型型型事業事業事業事業についてについてについてについて以下以下以下以下問問問問うううう    

    

((((１１１１))))    新新新新聞聞聞聞報道報道報道報道ではではではでは、、、、法人法人法人法人ああああごごごごららららぴぴぴぴあとのあとのあとのあとの間間間間でででで意意意意

見見見見のののの相相相相違違違違があったようであるががあったようであるががあったようであるががあったようであるが、、、、そのそのそのその事実関事実関事実関事実関

係係係係についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    １１１１年年年年がががが経過経過経過経過したしたしたした段階段階段階段階でででで、、、、実実実実態態態態にににに即即即即したしたしたした要要要要綱綱綱綱

のののの見見見見直直直直しをしをしをしを検討検討検討検討しているのかしているのかしているのかしているのか伺伺伺伺うううう    

    

 



  

 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    「「「「那覇那覇那覇那覇市住市住市住市住生活基生活基生活基生活基本計画本計画本計画本計画」」」」とととと「「「「第第第第２２２２次那覇次那覇次那覇次那覇

市市市市市市市市営営営営住住住住宅宅宅宅ストックストックストックストック総総総総合合合合活用活用活用活用計画計画計画計画」」」」がががが策定策定策定策定ささささ

れているがれているがれているがれているが、、、、パブリックコメントパブリックコメントパブリックコメントパブリックコメントはどのようはどのようはどのようはどのよう

にににに反映反映反映反映されたかされたかされたかされたか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    廃止廃止廃止廃止４４４４団団団団地地地地へのへのへのへの住民説明住民説明住民説明住民説明はどのようにはどのようにはどのようにはどのように行行行行

われわれわれわれ、、、、そのそのそのその意見意見意見意見集約集約集約集約のののの結果結果結果結果どのようになったどのようになったどのようになったどのようになった

のかのかのかのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    卒卒卒卒業業業業認認認認定定定定のののの透透透透明明明明性性性性とととと教育教育教育教育権権権権についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

((((１１１１))))    昨昨昨昨年度年度年度年度、、、、市市市市内内内内ＡＡＡＡ中学校中学校中学校中学校ではではではでは 22223333 名名名名のののの生徒生徒生徒生徒がががが

卒卒卒卒業業業業式式式式にににに参加参加参加参加でででできずきずきずきず、、、、本本本本島北島北島北島北部部部部でででで宿泊宿泊宿泊宿泊ささささせせせせらららら

れれれれ「「「「分分分分離卒離卒離卒離卒業業業業式式式式」」」」がががが後日行後日行後日行後日行われたことについわれたことについわれたことについわれたことについ

てててて、、、、教育教育教育教育をををを受受受受けけけけるるるる権権権権利利利利をををを剥奪剥奪剥奪剥奪されたとされたとされたとされたと言言言言わわわわざざざざ

るをるをるをるを得得得得ないないないない。。。。人権人権人権人権のののの観点観点観点観点からもからもからもからも由由由由々々々々ししししきききき状況状況状況状況

とととと考考考考えるがえるがえるがえるが、、、、教育教育教育教育長長長長のののの認識認識認識認識をををを問問問問うううう    

    

    

((((２２２２))))    ＡＡＡＡ中学校中学校中学校中学校のようなのようなのようなのような事事事事態態態態はははは市市市市内他中学校内他中学校内他中学校内他中学校でででで

もあったかもあったかもあったかもあったか。。。。あれあれあれあればばばば、、、、そのそのそのその理由理由理由理由をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    卒卒卒卒業業業業認認認認定定定定をするをするをするをする際際際際、、、、どのようなどのようなどのようなどのようなプロセスプロセスプロセスプロセスをををを

経経経経てててて行行行行われるのかわれるのかわれるのかわれるのか、、、、そのそのそのその決決決決定事項定事項定事項定事項はははは事事事事前前前前にににに生生生生

徒徒徒徒及及及及びびびび保護者保護者保護者保護者にどのようににどのようににどのようににどのように伝達伝達伝達伝達されるのかされるのかされるのかされるのか。。。。

そのことにそのことにそのことにそのことに異議異議異議異議をををを表表表表明明明明したしたしたした場合場合場合場合、、、、どうどうどうどう対対対対処処処処ささささ

れるのかれるのかれるのかれるのか問問問問うううう    

    

    

        ３３３３    住住住住宅宅宅宅政策政策政策政策にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    教育教育教育教育行政行政行政行政にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 



  

    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 11111111 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    国場国場国場国場西西西西橋橋橋橋からからからから豊豊豊豊見城市長見城市長見城市長見城市長堂堂堂堂橋橋橋橋向向向向けけけけにあるにあるにあるにある、、、、県県県県のののの

河河河河川川川川管管管管理道路理道路理道路理道路をををを市道市道市道市道認認認認定道路定道路定道路定道路にしてにしてにしてにして、、、、地地地地域域域域一帯一帯一帯一帯のののの

土土土土地地地地がががが有有有有効利用効利用効利用効利用ででででききききるようおるようおるようおるようお願願願願いをしたのだがいをしたのだがいをしたのだがいをしたのだが、、、、

どのようにどのようにどのようにどのように県県県県とととと調調調調整整整整をされてをされてをされてをされてききききたのかたのかたのかたのか、、、、これまでこれまでこれまでこれまで

のののの経過経過経過経過とととと進進進進みぐみぐみぐみぐあいをあいをあいをあいを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    国場川国場川国場川国場川旧河旧河旧河旧河川川川川敷敷敷敷にににに公園公園公園公園をををを建建建建設設設設してもらいたいしてもらいたいしてもらいたいしてもらいたい

旨旨旨旨、、、、これまでこれまでこれまでこれまで幾幾幾幾度度度度となくとなくとなくとなく本本本本員員員員はははは取取取取りりりり上上上上げげげげててててききききたのたのたのたの

だがだがだがだが、、、、本本本本件件件件についてについてについてについて昨昨昨昨年年年年９９９９月定月定月定月定例例例例会会会会においてにおいてにおいてにおいて質問質問質問質問

したしたしたした時時時時にはにはにはには、、、、国国国国、、、、県県県県とととと調調調調整整整整をしてをしてをしてをして公園公園公園公園としてのとしてのとしてのとしての活活活活

用用用用がががが早早早早期期期期にににに実実実実現現現現ででででききききるようるようるようるよう進進進進めていめていめていめていききききたいといたいといたいといたいとい

うううう答弁答弁答弁答弁をされたがをされたがをされたがをされたが、、、、現状現状現状現状とととと今後今後今後今後のののの展展展展望望望望をををを伺伺伺伺うううう    

    

６６６６    大大大大    城城城城    春春春春    吉吉吉吉    

((((無無無無    所所所所    属属属属))))    

１１１１    市道市道市道市道認認認認定定定定にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

２２２２    公園公園公園公園建建建建設設設設にににに

ついてついてついてついて    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（１１１１日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 20202020 年年年年６６６６月月月月 11111111 日日日日((((水水水水))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    生活生活生活生活保護世帯保護世帯保護世帯保護世帯のののの通通通通院院院院にににに必必必必要要要要なななな「「「「通通通通院院院院移移移移送送送送

費費費費」」」」のののの打打打打ちちちち切切切切りりりり・・・・制制制制限強限強限強限強化化化化にににに対対対対するするするする相談相談相談相談がががが多多多多

くくくく寄寄寄寄せせせせられているられているられているられている。。。。厚労厚労厚労厚労省省省省のののの通通通通知知知知内容内容内容内容とととと、、、、那那那那

覇覇覇覇市市市市のののの対対対対象象象象者者者者へのへのへのへの通通通通知知知知方法方法方法方法をををを含含含含めためためためた対応対応対応対応をををを

伺伺伺伺うううう    

    

    

((((２２２２))))    今年今年今年今年四四四四月月月月以以以以降降降降、、、、通通通通院院院院移移移移送費送費送費送費のののの支支支支給給給給をををを継続継続継続継続しししし

ているているているている受受受受給給給給者者者者はははは何人何人何人何人かかかか。。。。またまたまたまた、、、、四四四四月月月月以以以以降降降降のののの新新新新

規規規規受受受受給給給給者者者者のうちのうちのうちのうち通通通通院院院院移移移移送費送費送費送費をををを支支支支給給給給しているしているしているしている

人数人数人数人数をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

((((３３３３))))    憲憲憲憲法法法法第第第第二二二二十五条十五条十五条十五条でででで保保保保障障障障されたされたされたされた生存生存生存生存権権権権をををを脅脅脅脅

かすかすかすかす、、、、通通通通院院院院移移移移送費送費送費送費のののの打打打打ちちちち切切切切りりりり・・・・制制制制限強限強限強限強化化化化はすはすはすはす

るるるるべべべべききききでででではないはないはないはない。。。。那覇那覇那覇那覇市市市市はははは国国国国やややや県県県県にににに対対対対してしてしてして、、、、

厚生労厚生労厚生労厚生労働省働省働省働省通通通通知知知知のののの撤撤撤撤回回回回をををを求求求求めるめるめるめるべべべべききききとととと考考考考ええええ

るがるがるがるが見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    市民市民市民市民にににに日日日日頃頃頃頃からからからからウォウォウォウォーーーーキキキキンンンンググググややややジョギジョギジョギジョギンンンンググググココココ

ースースースースとしてとしてとしてとして親親親親しまれているしまれているしまれているしまれている両両両両公園公園公園公園のののの利用利用利用利用者数者数者数者数とととと

歩歩歩歩行路行路行路行路のののの状況状況状況状況をををを伺伺伺伺うううう。。。。健康健康健康健康づづづづくりにくりにくりにくりに励励励励むむむむ市民市民市民市民のたのたのたのた

めにめにめにめに保保保保安安安安灯灯灯灯やややや、、、、膝膝膝膝にもにもにもにも優優優優しいしいしいしいゴゴゴゴムチムチムチムチップップップップ弾弾弾弾性性性性舗装舗装舗装舗装

をををを計画計画計画計画すすすすべべべべききききであるであるであるである。。。。両両両両公園公園公園公園のののの整備整備整備整備計画計画計画計画をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    旧旧旧旧クロマルクロマルクロマルクロマルソウソウソウソウ通通通通りにはりにはりにはりには何本何本何本何本のののの電信電信電信電信柱柱柱柱があっがあっがあっがあっ

てててて、、、、歩歩歩歩行者通路行者通路行者通路行者通路はははは幅幅幅幅何何何何メートルメートルメートルメートルかかかか。。。。通通通通学学学学路路路路のののの安安安安全全全全

性性性性からもからもからもからも電電電電線線線線地地地地中中中中化化化化をををを含含含含めためためためた安安安安全対策全対策全対策全対策をををを急急急急ぐぐぐぐべべべべ

ききききであるであるであるである。。。。今後今後今後今後のののの道路計画道路計画道路計画道路計画をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

    

７７７７    比比比比    嘉嘉嘉嘉    瑞瑞瑞瑞    己己己己    

((((日本日本日本日本共産共産共産共産党党党党))))    

１１１１    生活生活生活生活保護保護保護保護のののの

通通通通院院院院移移移移送費送費送費送費にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    漫湖漫湖漫湖漫湖公園公園公園公園・・・・

与儀与儀与儀与儀公園公園公園公園のののの整整整整

備備備備についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

３３３３    真真真真和和和和志志志志小小小小学学学学

校校校校通通通通学学学学路路路路のののの安安安安

全全全全確確確確保保保保についについについについ

てててて    

    

    
【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、副市長副市長副市長副市長、、、、教育教育教育教育長長長長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長        
 


